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до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 № -73/2026

ЗВІТ ПРО РОБОТУ
Постійної комісії Вигодської селищної ради

з питань гуманітарної політики та комунального майна
за 2025 рік

Постійна комісія Вигодської селищної ради з питань гуманітарної
політики та комунального майна утворена на підставі рішення «Про утворення і
обрання постійних комісій Вигодської селищної ради, обрання голів постійних
комісій» від 01.12.2020 року № 7-1/2020 у складі 4 осіб, що становить 15% від
депутатського складу ради.

Поіменний склад Постійної комісії наступний: Віталій ОЛІЙНИК; Василь
СЕМЕНЮК; Мар’ян СТУДЕНТ; Оксана ЯКИМІВ.

Пофракційний склад комісії наступний: двоє представників фракції ВО
«Батьківщина» (Мар’ян СТУДЕНТ, Оксана ЯКИМІВ); один – фракції «Голос»
(Віталій ОЛІЙНИК); один – фракції Європейська Солідарність (Василь
СЕМЕНЮК).

Фахова характеристика членів Постійної комісії є високою, оскільки усі
4 – ро її членів мають повну вищу освіту, де двоє - освітнього напряму; один -
медичного; один - технічного.

Вікова градація членів нашої комісії наступна: одна особа віком 40-50;
двоє-50-60; одна 60 і більше.

Гендерна характеристика - 1 жінка, 3 чоловіків.
Постійна комісія з питань гуманітарної політики організовує свою роботу

відповідно до Положення про Постійні комісії Вигодської селищної ради,
затвердженого Рішенням Вигодської селищної ради від 01.12.2020 року № 8-
1/2020, яким керується у своїй у своїй роботі та Регламентом ради, Законами
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів
місцевих рад».

ЇЇ повноваженнями є напрямки роботи ради у галузі соціального захисту,
прав дітей, освіти, культури, медицини, спорту, молодіжної політики та
комунального майна.

Відповідно до окреслених питань Постійна комісія є органами ради, що
обирається з числа її депутатів для вивчення, попереднього розгляду і
підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за
виконанням рішень ради, її виконавчого комітету (апарату, виконавчих органів
ради). Постійна комісія є підзвітною раді та відповідальною перед нею. Тому у



межах цієї вимоги й звітує про свою роботу за 2025 рік, яку планувала, згідно
затвердженого Вигодською селищною радою Плану роботи ради на 2025 рік.

За період звітного, 2025 року Постійна комісія провела 6 засідань , на
яких розглянула 65 питань, що на 17 питань більше, аніж минулого звітного
періоду.

На контролі на момент звітності перебуває 5 питань, які в основному є
програмами, прийнятими нами на час повноважень діючого складу ради.

Погалузевий розподіл питань, що розглядалися Постійною комісією
наступний: медицина -3; освіта – 15; культура – 2; соціальний захист – 6;
комунальне майно – 38; інше – 1.

На доопрацювання у 2025 році направлялись 2 проєкти Рішення, які при
розгляді на засіданні сесії були зняті з порядку денного. Спільно Комісією
напрацьовано - 1 проєкт Рішення "Про відзнаки Вигодської селищної ради",
який також повертався на доопрацювання рішенням Комісії.

У 2025 році ПК запровадила нові форми роботи - виїзд в соціальні
установи та заклади з метою об"єктивного вивчення питань, що розглядаються
на засіданні.

Спільні засідання з іншими ПК не проводились.
Позачергові засідання Постійної комісії на вимогу депутатів ради не

скликались, оскільки таких вимог не надходило.
Порушень процедури скликання не допускалось.
Усі стадії роботи Постійної комісії були публічними та відкритими

(проводиться їх відеофіксація) Усі засідання у 2025 році проведено в очному
режимі.

Відповідно до п. 2.24. Положення про Постійні комісії ради їх
робота висвітлюється в засобах масової інформації та на веб-сайті Вигодської
селищної ради.

Троє членів Постійної комісії працювали злагоджено, беручи участь у
всіх 6 засіданнях кожен, забезпечуючи кворум. Член Постійної комісії Мар’ян
СТУДЕНТ бере участь у бойових діях, тому участі у роботі комісії упродовж
2025 року не брав.

Вигодський селищний голова Микола МАЦАЛАК двічі брав участь у
роботі Постійної комісії, Секретар ради – Світлана ЖАБ"ЯК та заступник
голови, депутат ради Оксана ДАНЧУК , заступник голови Василь ФЕДІРКІВ
відвідували усі засідання комісії, що проводились у 2025 році. Відповідно до п.
2.28. Положення про Постійні комісії ради та згідно з Розпорядженням
селищного голови за роботою комісії закріплено начальника Відділу загальної
та організаційної роботи Мар'яна МИКИТИНА, який відповідно має право
дорадчого голосу, оскільки є депутатом селищної ради. За 2025 рік участь у
роботі Постійної комісії брав тричі.



Згідно п. 2.18. У роботі постійних комісій можуть брати участь депутати,
до складу яких вони не обрані з правом дорадчого голосу, однак упродовж року,
що минув, інші депутати, окрім названих, участі у роботі Постійної комісії не
брали.

Котрий рік поспіль, слід відмітити ініціативну роботу начальника Відділу
фінансів Вигодської селищної ради Людмили ВАСИЛІВ, яка завжди і з власної
ініціативи бере участь у роботі комісії.

На розгляд комісії за 2025 рік вхідних листів не надходило.
Депутати, що входять до складу Постійної комісії з питань гуманітарної

політики та комунального майна активно беруть участь у галузевих заходах, що
проводяться в громаді та ініціюють їх.

Роботу комісії вважаємо достатньою.

Голова Постійної комісії з питань
гуманітарної політики та комунального майна Оксана ЯКИМІВ



ПІДГОТОВЛЕНО:
Голова постійної комісії Вигодської селищної ради
з питань гуманітарної політики та комунального майна

Оксана ЯКИМІВ

ПОГОДЖЕНО:
Секретар Вигодської селищної ради Світлана ЖАБ’ЯК



Начальник відділу правового забезпечення
та кадрової роботи апарату Вигодської
селищної ради Оксана БІЛІНСЬКА


